



MESTO PRIEVIDZA

Materiál Mestského zastupiteľstva v Prievidzi

Materiál MsZ č. 80/2011

Mestská rada: 20.09.2011

Mestské zastupiteľstvo: 27.09.2011

Názov materiálu

Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63 IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou

Predkladá: JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Prerokované: MVDr. Norbert Turanovič, prednosta MsÚ

Iveta Krajčíková, referent pre verejné obstarávanie

Spracoval: JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie

Napísal: JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie

V Prievidzi dňa 07.09.2011

Dôvodová správa
k materiálu Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou

V záujme toho, aby z obchodov s mestom neprosperovali jeho dlžníci navrhuje sa doplniť Internú smernicu č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou o povinnosť zamestnancov, ktorí obstarávajú dodanie tovarov v limite do 10 000 Eur alebo zákazku na uskutočnenie stavebných prác v limite do 20 000 eur zisťovať pred uzatvorením zmluvy, či dodávateľ tovarov, služieb alebo stavebných prác nemá voči mestu, alebo ním zriadeným organizáciám a ním založeným spoločnostiam žiadne dlhy.

Na základe uvedeného predkladáme návrhy uznesení:

Návrh na uznesenie

Mestská rada

I. berie na vedomie:

návrh na Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou;

II. odporúča – neodporúča MsZ:

schváliť Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou.

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie:

návrh na Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou;

II. schvaľuje – neschvaľuje:

Doplnok č. 1 k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou.

DOPLNOK č. 1

k internej smernici č. 63, IS - 63 Postup verejného obstarávania pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou

- 1) V časti 2. Postup ods. 2.5. Zadávania zákaziek s nízkou hodnotou bod. 3 písm. c) sa vkladá nová zarážka v znení :
„- vybraný uchádzač nesmie mať voči mestu alebo ním zriadeným organizáciám alebo založeným spoločnostiam žiadne dlhy (napr. na daniach a poplatkoch za TKO, na zaplatení kúpnej ceny, na nájomnom za byt, nebytový priestor alebo nehnuteľnosť a pod.). Uvedené skutočnosti uchádzač preukazuje čestným vyhlásením.

- 2) V časti 2. Postup ods. 2.8. Zadávanie zákaziek a vecné limity, pri ktorých nie je potrebné vykonávať výber dodávateľa prieskumom trhu sa v bode 1 v prvej vete vypúšťa text :..... a vyplíňať tlačivo „ prieskum trhu ", pričom prvá veta končí slovom hodnotou. Za prvú vetu sa dopĺňa text „Pre tieto prípady sa v Prílohe č. 2 vyplíňa iba časť: Zdôvodnenie postupu zadávania zákaziek s nízkou hodnotou podľa bodu 2.8 Internej smernice č. 63 a nevyžaduje sa iba schválenie primátorkou mesta. Vybraný uchádzač nesmie mať voči mestu alebo ním zriadeným organizáciám alebo založeným spoločnostiam žiadne dlhy (napr. na daniach a poplatkoch za TKO, na zaplatení kúpnej ceny, na nájomnom za byt, nebytový priestor alebo nehnuteľnosť a pod.). Uvedené skutočnosti uchádzač preukazuje čestným vyhlásením.

Ostatné ustanovenia Internej smernice č. 63 ostávajú nezmenené.